
Notulen van de vergadering van de Oudercommissie en de Medezeggenschapraad van Christelijk 
Kindcentrum Het Kompas Vollenhove, gehouden op donderdag 9 maart 2023. 
 
Aanwezig:  IG (MR), JJ (MR), PL (OC), MtN (MR), MJ (MR)-voorzitter, AW (KDV), PS (OC) – notulist 
Aanwezig directie:  MV, MvdB, JS- voorzitter bestuur accrete 
 
Afwezig:    MdJ (MR), 
Afwezig directie:    

 
1. Welkom 

Margriet heet iedereen welkom bij deze vergadering  
 

2. Opening 
Marco opent de vergadering.  

 
3. Vaststelling agenda 

Op de agenda staat een bespreking met de bestuursvoorzitter van Accrete, dhr. Spanjer. De 
MR heeft de dhr. Spanjer uitgenodigd na aanleiding van de beoordeling door de inspectie van 
de school naar zeer zwak. De MR is hier zeer verontrust over en wil graag van het bestuur 
weten hoe dit heeft kunnen gebeuren en wat ze hieraan gaan doen. Daarnaast is er een brief 
binnengekomen van een verontruste ouder mbt het oordeel van de inspectie.  

 
4. Brief verontruste ouder 

De brief van de verontruste ouder is besproken en de brief geeft heel goed weer hoe bij 
meerdere ouders het oordeel van de inspectie is ontvangen en hoe er naar de school en het 
bestuur wordt gekeken. Besloten is om deze brief aan de bestuursvoorzitter voor te lezen. En 
te vragen hoe zij hierna kijken.  
 

5. Gesprek met bestuursvoorzitter dhr. Spanjer 
Margriet Jansen heet dhr Spanjer welkom. Margriet ten Napel leest de brief voor van de 
verontruste ouder.  
 
De MR wil graag weten hoe het heeft kunnen gebeuren dat de school het predicaat van zeer 
zwak heeft gekregen en hoe het komt dat het bestuur de kwaliteit van de school niet heeft 
gemonitord. Aangezien het bestuur verantwoordelijk is voor de kwaliteit van de basisscholen.  
 
Het bestuur geeft uitleg en geeft aan dat de school de afgelopen jaren gemonitord is. Bekend 
was dat een en ander niet goed ging en daarop is vorig jaar ingegrepen. Echter dit heeft niet 
kunnen voorkomen dat de school nu het predicaat zeer zwak krijgt. 
 
MR/OC geeft aan dat de communicatie richting ouders en de MR/OC slecht is geweest 
aangezien dat het blijkbaar al een poosje niet goed gaat met de kwaliteit. Het laatste jaar is de 
MR/OC hiervan op de hoogte gebracht. Daarvoor werd alleen maar gesproken over 
tegenvallende toets resultaten. Deze zijn nooit in het perspectief geplaatst. MR/OC is nooit op 
de hoogte gebracht dat de kwaliteit van het onderwijs ondermaats was.  
 
De MR/OC wil graag weten van het bestuur hoe ze de school gaan ondersteunen om ervoor te 
zorgen dat de school volgend jaar een beter resultaat behaald. Daarnaast is de MR/OC bezorgt 
over het team aangezien er dit jaar behoorlijk wat van ze verwacht zal gaan worden.  Dhr. 
Spanjer geeft aan dat de school ondersteund gaat worden daar waar nodig.  
 
Dhr. Spanjer geeft aan dat hij alle vertrouwen heeft in de school en dat het resultaat volgende 
jaar goed zal zijn.  
 
De MR heeft gevraagd of het bestuur de MR komend jaar actief op de hoogte wil blijven 
houden van de ontwikkelingen. Dit gaan ze doen.  
 

  
6. Rondvraag en sluiting 



Geen verdere vragen. De vergadering eindigt om 22.30 uur. De volgende vergadering is op 
donderdag 23 mei 2023 19.30 uur. 

 
 


